

1 декабря 1976 года

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ
г. Магнитогорск



Народную артистку РСФСР Эдиту Пысха никому не надо представлять. Вот уже свыше пятнадцати лет мы слышим ее голос— с эстрады и по радио, с экрана телевизора и грампластинок.

И вот впервые Эдита у нас, в Магнитогорске. Тысячи зрителей, побывавшие уже на ее концертах в минувший понедельник в драмтеатре им. А. С. Пушкина и вчера в театральном зале левобережного Дворца культуры металлургов, получили истинное удовольствие от встречи с певицей. В театре, где сделаны эти снимки, за несколько раз аплодировал ей стоя—аплодировал по-настоящему большому искусству.

НА СНИМКАХ: поет Эдита Пысха в сопровождении ленинградского ансамбля под руководством дипломанта всероссийского конкурса советской песни Григория Клеймина.

Фото Г. Обрезкова.

